

Добавил(а) Administrator

11.04.10 18:44 - Последнее обновление 24.08.13 08:29

---



2000 году здание ж/д вокзала было передано Русской Православной Церкви, где по благословию Высокопреосвященнейшего Афанасия архиепископа Пермского и Соликамского, была произведена реконструкция и оборудовано помещение для совершения богослужения. 2001 годы было совершено освящение храма иерейским чином. Богослужения в храме совершаются ежедневно. Духовенство храма ведёт активную миссионерскую и просветительскую деятельность.

По благословию Преосвященнейшего Иринарха епископа Пермского и Соликамского при храме находится общегородская воскресная школа в которой обучается 93 ребёнка.

В 2008 году была установлена малая звонница. Постепенно храм преобразуется, постоянно благоукрошаясь.